

СЛОВО МОЛОДЫМ АКТРИСАМ

— Прошедший год был для меня радостным и счастливым. Меня, молодую актрису, пригласили в театр имени Ермоловой на исполнение центральной роли в пьесе Назыма Хикмета и В. Туляковой «Два упрянца». Теперь у меня четыре фильма и один спектакль. Вот и весь мой творческий багаж. Это много — и все же мало. Мало потому, что нам, молодым актерам, всегда хочется много играть, чаще и чаще встречаться с нашим требовательным и добрым зрителем.

Сейчас у меня жаркая пора. Это сложная и интересная работа в театре над новой ролью в пьесе Ремарка «Три товарища».

Наташа ФАТЕЕВА.

**

